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Úřad práce ČR otevřel své první detašované pracoviště - urychlí 
vyřizování dávek  
 
V Příbrami naplno zahájilo provoz detašované pracoviště Úřadu práce, jehož pracovníci 
vyřizují online žádosti o sociální dávky podané pražskými klienty. Jde tak o první 
podobné pracoviště tohoto druhu v Česku, kdy pracovníci úřadu v jednom kraji – 
Středočeském –vyřizují kompletní agendu pro kraj druhý – hlavní město Prahu. Úřad 
práce zatím pro tento účel díky výběrovému řízení nabral 20 nových kvalifikovaných 
specialistů a perspektivně se na tomto pracovišti počítá až se 40 pracovníky. Cílem 
tohoto kroku je zrychlení vyřizování dávek Úřadu práce podaných v Praze, kde se úřad 
dlouhodobě potýká s nedostatečnou kapacitou.  
  
„Jde o pěkný příklad mezikrajské spolupráce a synergie Prahy a středních Čech. Pracoviště 
v Příbrami by mělo výrazně pomoci dlouhodobě přetížené Praze, je to jeden ze zásadních 
kroků, které nám umožní zrychlit i v hlavním městě, jako se nám již povedlo v dalších 
regionech Česka. Jiné kraje pomáhaly Praze i v minulosti, ta novinka je nyní ale v tom, že naši 
specialisté na tomto detašovaném pracovišti vyřídí žádosti o dávky kompletně, od A do Z. 
Konkrétně to vypadá tak, že pokud někdo v Praze podá online žádost třeba o příspěvek na 
bydlení prostřednictvím Klientské zóny Jenda, spadne to do Příbrami a naši pracovníci ji celou 
zkontrolují, schválí a odešlou k zaplacení,“ vysvětluje Daniel Krištof, generální ředitel Úřadu 
práce ČR.  
  
Kapacity Úřadu práce na detašovaném pracovišti v Příbrami zatím posílilo 20 nových 
kvalifikovaných pracovníků, kteří již absolvovali více než 14 denní intenzivní školení. Jejich 
úkolem bude vyřizovat online žádosti o všechny tři dávky v rámci Klientské zóny Jenda, tedy 
příspěvky na bydlení, přídavky na dítě i rodičovské příspěvky. Počítá se s tím, že v budoucnu 
se kapacita detašovaného pracoviště zvedne na dvojnásobek, tedy na 40 pracovníků.  
 
 „Když jsem se dozvěděla, že Úřad práce bude tady v Příbrami nabírat lidi, tak jsem o tom 
nejdříve neuvažovala. Pak jsem si ale hlouběji nastudovala náplň této práce a zjistila jsem, že 
práce ve státní správě by mohla být zajímavá. Ráda pomáhám lidem a tady to je vyloženě o 
té pomoci. Dále bych si ráda rozšířila perspektivu v novém oboru. Jsem ráda, že jsem ve 
výběrové řízení uspěla. Absolvovali jsme více než dva týdny, kde jsme důkladně nejdříve 
teoreticky a pak i prakticky nastudovali jednotlivé agendy. Máme tu dobrou partu, tak se už 
těším, že se teď do toho pustíme naplno,“ směje se Adéla Sedláčková z Příbrami, která nově 
nastoupila jako ověřovatelka nepojistných sociálních dávek.  
 
Právě zájem lidí o práci na novém detašovaném pracovišti v Příbrami si pochvaluje ředitelka 
středočeské pobočky Úřadu práce Martina Beránková. „Mohli jsme si vybírat a místa byla 
prakticky hned obsazena. Příbram je z tohoto pohledu logická volba. Proti Praze je zde 
výrazně více lidí rozhlížejících se po práci. Příbramsko má jednu z nejvyšších  
nezaměstnaností ve Středočeském kraji (v únoru 4,7 %), takže pomůžeme i místnímu trhu 
práce. Navíc jsme zde měli volné prostory v již fungující krajské pobočce na náměstí T.G. 
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Masaryka,“ popisuje Martina Beránková. „Chtěla bych přitom poděkovat i mým pracovníkům 
v Příbrami, protože kromě své vlastní standardní agendy zpracování dávek museli zvládnout i 
zaškolení nových kolegů,“ uzavírá ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce v Příbrami Martina 
Beránková.  

Spolu s představiteli Úřadu práce ČR dnes plné fungování tohoto detašovaného pracoviště 
zahájila také Irena Karpíšková, ředitelka Okresní hospodářské komory Příbram.   
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